

责任
体彩

河北观摩团 走进中国体育彩票摇奖现场

本报讯(记者 张月霞)11月8日,河北观摩团受邀参加中国体育彩票“走进体彩”活动,实地探访了体彩主数据中心、摇奖灾备场地、即开印制车间以及摇奖现场,全方位见证中国体育彩票的公开透明。观摩团由河北省政协委员、媒体代表及体彩实体店代销者代表近40人组成。

当天下午,观摩团一行先来到位于亦庄的主数据中心。在工作人员的带领下,观摩团成员参观了柴油发电机组、ECC 总控中心等区域,详细了解主数据中心的技术运维和应急措施,对体彩的数据安全保障有了更直观的感受。参观结束后大家纷纷赞叹,“体彩数据的安全保障工作严谨细致,电力保障应急体系完善,信息安全技术先进,这不仅保障体彩开奖的正常运行,还能够增强社会公信力。”

在中体彩印务技术有限公司,观摩团成员近距离参观即开型体育彩票的生产流程和工艺,亲眼见证了一张张彩票是如何在精密环境下被印制出来,以及如何通过多重安全检测确保防伪特性。河北三和时代律师事务所合伙人齐胜表示,看似简单的“顶呱刮”即开型彩票,竟需要经过高科技与人工结合的若干道工序才能制作完成,点滴细节彰显着体彩的严谨和专业。

走进摇奖灾备场地,这里具备正式摇奖场地的所有功能区域,可谓“麻雀虽小,五脏俱全”。初次近距离见到摇奖机和摇奖试机球,大家十分兴奋。“试机球是什么材质?”“实心的还是空心的?”面对大家的疑问,讲解员邀请观摩团成员戴上手套,轮流上台触摸摇奖试机球。“这么轻啊,我一直以为和乒乓球一样。”齐胜在触碰到摇奖试机球的瞬间,不禁发出惊叹,“跟我想象的完全不同,我原以为它的质感会和乒乓球差不多,没想到竟如此轻盈。”随后,观摩团成员体验“开奖公证员”角色,上台将摇奖试机球装入摇奖机。

当晚8时,河北观摩团抵达北京市丰台体育中心,在通过严格的安检后,顺利进入中国体育彩票的摇奖现场。工作人员讲解了中国体育彩票的发展历程、公益贡献、摇奖流程以及现场观看直播时的注意事项,让大家对体育彩票有了更加深入地了解,直播摇奖前的有奖问答环节更是将气氛推向了高潮。21时25分,《相约体彩》节目正式开始。在公证人员的监督下,主持人启动摇奖按钮,观摩团成员见证当晚7星彩和排列3排列5的摇奖全过程。

参加完一天的“走进体彩”活动,香港融亚资产管理有限公司董事长郭妮娅对体彩严格的安保措施印象深刻。她称赞道:“从亦庄主数据中心到摇奖灾备场地,以及即开印制车间和《相约体彩》的开奖现场,每一道关卡都有严格的安全检查和管理流程,这样的措施对于保障摇奖结果的真实性至关重要,它确保了开奖环节不会受到外部因素的干扰,让购彩者可以放心参与。”

“最大的感受就是安心。”沧州大铁狮武学文化馆馆长周军同样对全天的活动深有感触。他表示,体彩摇奖设备齐全,流程严谨,安保严密,这些都体现了体彩对购彩者负责任的态度。通过亲眼目睹体彩摇奖的公平性和操作过程的公正性,感觉很安心。

公开、公平、公正不仅仅是一句口号,更是中国体育彩票用行动不断践行和坚守的原则。通过“走进体彩”活动,河北省体育彩票中心邀请社会公众近距离感受摇奖过程以及每个环节的严格、严谨、严密。中国体育彩票用实际行动,接受社会公众的监督,实现“让透明可见,让公正可感”。

公开、公平、公正不仅仅是一句口号,更是中国体育彩票用行动不断践行和坚守的原则。通过“走进体彩”活动,河北省体育彩票中心邀请社会公众近距离感受摇奖过程以及每个环节的严格、严谨、严密。中国体育彩票用实际行动,接受社会公众的监督,实现“让透明可见,让公正可感”。

“全民健身 冀彩同行”

2024年河北体彩健康进社区活动举行

本报讯(张月霞)11月9日至10日,河北省体育彩票中心分别在石家庄龙湖星悦荟和石家庄湾里庙举办了2024年“全民健身 冀彩同行”河北体彩健康进社区活动。

首场:石家庄龙湖星悦荟

该活动首场9日在石家庄龙湖星悦荟举行,下午14时,随着主持人热情洋溢的引导,活动正式开始。活动现场设置的运动游戏互动区成为全场焦点,踢毽子、跳绳、投篮挑战、快乐丢沙包等趣味横生的游戏,吸引了众多市民的热情参与。

在责任彩票宣传专区,工作人员向现场群众发放理性购彩宣传单、未成年人购彩风险宣传单和体彩公益金宣传单等,向大众讲解责任彩票知识,呼吁大家理性购彩,拒绝非法彩票。

市民们走近体彩科普区,深入了解了体彩三十载的发展历程以及丰富的体育彩票知识。这些“干货内容”让大家在互动中深刻感受到了体彩所秉持的“公益、公信、责任”理念。

活动现场为市民们派发了400份体彩定制运动礼包,每份礼包超100元,包含品牌电子计数跳绳、可调节握力器、8字拉力器、运动护膝及分层抽绳包等实用运动装备,总价值超4万元。此外,还提供了200张总价值2000元的体彩即开票作为互动奖品,让市民们在享受运动乐趣的同时,也实际体验体育彩票带来的快乐。

快乐。

第二场:石家庄湾里庙

10日,河北省体育彩票中心在石家庄湾里庙举办了“全民健身 冀彩同行”2024年河北体彩健康进社区活动。

活动现场,社区广场舞表演展示运动活力。在有奖问答环节,当被问到有关活动主题、体彩公益金筹集等问题时,大家踊跃发言,在轻松愉快的互动中加深了对体育彩票公益理念的认知与认同;游戏互动区里踢毽子、跳绳、投篮大作战、快乐丢沙包等形式丰富的游戏吸引了不同年龄段的市民纷纷加入。大家在游戏体验中尽情挥洒汗水,笑声和欢呼声此起彼伏,整个现场热烈而欢快。

在现场,工作人员热情地向参与者发放理性购彩风格测试单、公益金使用情况展示页和“禁止向未成年人售彩”宣传单等,积极倡导“快乐购彩,理性投注”的健康购彩观念。此外,还耐心细致地为现场观众答疑解惑,讲解责任彩票知识,号召大家警惕非法彩票,维护作为购彩者的权益,增强防范意识。

活动期间发放了1500份体彩定制运动礼包,单个礼包价值超百元,总价值超15万元。参与者纷纷表示,体彩定制运动礼包不仅激发了他们的运动热情,更让他们感受到了来自体彩的公益力量;与此同时,500张总价值5000元的体彩即开票作为互动奖品,让参与者共同见证了体育彩票带来的欢乐与惊喜。